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Rozhodnutí DÚ STK SNH č. 9/2022-23 ze dne 23.2.2023 
 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva Sokol Dobruška „A“ – Josefa Vernera, č. RP 1074 za 
nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č. 2 - Sokol 
Krčín – Sokol Dobruška „A“, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 
56 f), s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce 
vedoucího družstva (kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 

 
trestem pro první případ – důtkou. 

 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva Sokol Dobruška „A“ – Josefa Vernera, č. RP 1074 za 
nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č. 5 - Sokol 
Dobruška „A“- 1. NH Brno dle  Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 
56 f), s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce 
vedoucího družstva (kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 
 

trestem pro druhý případ – zastavením výkonu funkce na 1 nejbližší mistrovské utkání 
příslušné soutěže. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva Sokol Dobruška „A“ – Josefa Vernera, č. RP 1074 za 
nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č. 8 - Sokol 
Ostopovice - Sokol Dobruška „A“, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení 
– čl. 56 f), s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce 
vedoucího družstva (kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 

 
trestem pro třetí případ – zastavením výkonu funkce na 2 nejbližší mistrovská utkání 

příslušné soutěže, s odkazem na DŘ SNH – Základní ustanovení odst. f) se sazba trestu zvyšuje o 
100% původní sazby. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva Sokol Dobruška „A“ – Josefa Vernera, č. RP 1074 za 
nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č.10 - Sokol 
Dobruška „A“ - KNH Moravská Slavie Brno, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti 
účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci - čl. 5 a) za 
nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva (kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího 
družstva) 
 

trestem pro čtvrtý případ – zastavením výkonu funkce na 3 nejbližší mistrovská utkání 
příslušné soutěže, s odkazem na DŘ SNH – Základní ustanovení odst. f) se sazba trestu zvyšuje o 
100% původní sazby. 
 
Celkový trest zastavení výkonu funkce činí 6 nejbližších mistrovských utkání příslušné soutěže. 
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DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva 1. NH Brno – Tomáše Bárka, č. RP 20894 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č.3 - 1. NH Brno - Sokol 
Ostopovice, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem 
na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva 
(kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 
 

trestem pro první případ – důtkou. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva 1. NH Brno – Tomáše Bárka, č. RP 20894 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č.5 - Sokol Dobruška „A“ - 
1. NH Brno, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem 
na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva 
(kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 
 

trestem pro druhý případ – zastavením výkonu funkce na 1 nejbližší mistrovské utkání 
příslušné soutěže. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva 1. NH Brno – Tomáše Bárka, č. RP 20894 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina H v utkání č.7 - KNH Moravská Slavie 
Brno - 1. NH Brno, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), 
s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího 
družstva (kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 
 

trestem pro třetí případ – zastavením výkonu funkce na 2 nejbližší mistrovská utkání 
příslušné soutěže, s odkazem na DŘ SNH – Základní ustanovení odst. f) se sazba trestu 
zvyšuje o 100% původní sazby. 

 
Celkový trest zastavení výkonu funkce činí 3 nejbližší mistrovská utkání příslušné soutěže. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva TJ Sokol Ejpovice – Libor Picek, č. RP 3032 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina F v utkání č. 1 TJ Sokol Ejpovice – TJ 
Nýřany „A“, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem 
na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva 
(kde v zápise o utkání schází označení kapitána) 
 

trestem pro první případ – důtkou. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva TJ Sokol Ejpovice – Libor Picek, č. RP 3032 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina F v utkání č. 3 TJ Sokol Nezvěstice - TJ 
Sokol Ejpovice, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), 
s ohledem na Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího 
družstva (kde v zápise o utkání schází označení kapitána) 
 

trestem pro trestem pro druhý případ – zastavením výkonu funkce na 1 nejbližší 
mistrovské utkání příslušné soutěže. 
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DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva TJ Sokol Ejpovice – Libor Picek, č. RP 3032 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina F v utkání č. 6 TJ Plzeň Újezd - TJ Sokol 
Ejpovice, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem na 
Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva 
(kde v zápise o utkání schází označení kapitána) 
 

trestem pro trestem pro třetí případ – zastavením výkonu funkce na 2 nejbližší mistrovské 
utkání příslušné soutěže s odkazem na DŘ SNH – Základní ustanovení odst. f) se sazba trestu 
zvyšuje o 100% původní sazby. 
 
Celkový trest zastavení výkonu funkce činí 3 nejbližší mistrovská utkání příslušné soutěže. 
 

 
DÚ STK SNH trestá vedoucího družstva TJ AVIA Čakovice – Likáše Uřídila, č. RP 614 za nedostatečné 
plnění funkce vedoucího družstva ve čtvrtfinále ČP – skupina G v utkání č. 9 TJ AVIA Čakovice – TJ 
Žatec, dle Soutěžního řádu hl. IV Všeobecné povinnosti účastníků řízení – čl. 56 f), s ohledem na 
Sazebník trestů – oddíl A jednotlivci – čl. 5 a) za nedostatečné plnění funkce vedoucího družstva 
(kde v zápise o utkání schází podpis vedoucího družstva) 
 

trestem pro první případ – důtkou. 
 

 
Poučení: Proti rozhodnutí DK SNH lze podat námitku dle Disciplinárního řádu - Námitky a odvolání 
dle čl. 1, odst.1, 1.1, čl. 3, odst. 3.2,3. 
 
 
                                                                                     Předseda DÚ STK SNH 
                                                                                                             Bláha Jiří 


